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Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας: «Είθε η Ιερά εικόνα της
Παναγίας του Καζάν της πόλεως Μτσένσκ να μας
θυμίζει το τραγικό παρελθόν της Πατρίδας μας»
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Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου, στις 8
Νοεμβρίου του 2009 Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών του Πατριαρχείου
Μόσχας o Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έφτασε στην πόλη του
Μτσενσκ. Ο σκοπός της επισκέψεως του ήταν η επιστροφή της εικόνας της Παναγίας του Καζάν, η
οποία ανακαλύφθηκε από ένα Γερμανό στρατιώτη στα ερείπια μια κατοικίας το 1943 και
επιστράφηκε φέτος στην Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Κατά την ομιλία του στους παραβρισκόμενους στην κεντρική πλατεία της πόλεως, ο Αρχιεπίσκοπος
Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στην θαυμαστή ιστορία της εικόνας και στα γεγονότα σχετικά με την
επιστροφή της στη Ρωσία.

Απευθυνόμενος στον Αρχιεπίσκοπο Οργιόλ και Λίβνυ κ. Παντελεήμονα, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
τόνισε: «Παρέλαβα την εικόνα αυτή από τα χέρια των Γερμανών Ρωμαιοκαθολικών, και σήμερα
εσείς, αγαπητέ Δέσποτα παραλαμβάνετε από τα χέρια μου το ιερό αυτό κειμήλιο, ώστε να
επανέλθει εκεί, όπου βρέθηκε το 1943 και μεταφέρθηκε στη Γερμανία. Είθε αυτό το ιερό να μας
θυμίζει το τραγικό παρελθόν της Πατρίδας και ταυτόχρονα να αποτελεί πηγή της παρηγοριάς, της
χαράς και της ελπίδας για ένα φωτεινό μέλλον».

Παραλαμβάνοντας αυτήν την εικόνα ο Αρχιεπίσκοπος Παντελεήμων ευχαρίστησε τον Πατριάρχη
Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ Κύριλλο, επισημαίνοντας ότι η επιστροφή της εικόνας είναι
πλέον ένας σταθμός για την περιοχή του Οργιόλ, όπως επίσης και τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα, ο
οποίος από ΄δω και στο εξής στις καρδιές των πιστών θα συνδέεται με το γεγονός της επιστροφής
της Παναγίας του Καζάν στην πόλη του Μτσενσκ.

Ακολούθησαν επίσης και τα λόγια ευγνωμοσύνης από την πλευρά των τοπικών αρχών.

Τέλος, να αναφερθεί, ότι μετά την ανταλλαγή των προσφωνήσεων και αντιφωνήσεων, αρχιερείς
και όλοι οι πιστοί πήγαν με λιτανεία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας της πόλεως Μτσενσκ, όπου και
θα φυλάσσεται για πάντα η ιερά αυτή εικόνα της Παναγίας του Καζάν.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58247/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

